
Periodický tisk samosprávného územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává Obecní úřad 
Návsí, se sídlem Návsí čp. 327, MK ČR E 12338, vydáván vždy v polovině daného měsíce, číslován vze-
stupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2017 a konče prosincem č. 12/2017, náklad 1150 ks. 

Zodpovědná osoba p. Ing. Ilona Klusová. Neprošlo jazykovou úpravou. Zdarma.  
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14. 3. 2017 

ARNOŠT VAŠÍČEK 
Labyrint záhad – největší tajemství Čech, Mora-
vy a Slezska – beseda pro veřejnost a  žáky ZŠ 

 
 

Na pozvání knihovny zavítá do ZŠ Masarykova 
a Knihovny Návsí dne 14. 3. 2017 spisovatel, scé-
nárista, cestovatel a záhadolog Arnošt Vašíček. 
Svět není tak obyčejný, jak se zdá. Kdesi hluboko 
pod nánosem všednosti jsou ukryty stopy fascinují-
cích tajemství. Útržky dávno odvátých dějů, minu-
lost plná záhad a nevysvětlených okamžiků nám 
mohou být objasněny na březnové přednášce spoje-
né s autogramiádou a prodejem knih samotného 
autora. 

 
Beseda se bude konat v prostorách knihovny !  
Dobrovolný vstup!  

KNIHOVNA NÁVSÍ 

345 
 

558 359 710 

naseknihovna.cz/navsi 

14. 3. 2017 

16.00  

14. 3. 2017 
v 16.00  

v knihovně 

Neuvěřitelná fakta, 
tajemné nálezy,  

paranormální úkazy, 
utajené skutečnosti, 
historické otazníky, 

překvapivé hypotézy, 
přísně tajné  

konspirace… 
 

Zveme milovníky  
záhad a tajemna  

 

 

ZDARMA ÚNOR - LUTY 2017 

NÁVSÍČKO 
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

ŠKOLA PRO KAŽDÉHO 

Vážení rodiče, 

Masarykova základní škola Návsí pořádá dne 

2. března 2017 (čtvrtek) Den otevřených dveří pro 

děti předškolního věku.  

V průběhu návštěvy naší školy 

se můžete společně s dětmi se-

známit se způsoby výuky v první třídě, prohlédnout si 

prostory školy a nasát atmosféru prostředí, ve kterém 

budou Vaše děti v příštím školním roce zahajovat svou 

povinnou školní docházku. 

Při společném setkání jsme připraveni vyslechnout a zodpovědět Vaše 

případné dotazy, náměty a přání související se zápisem dětí do 1. třídy a 

s výukou. Školu lze navštívit ve dvou časových intervalech a to v 14.00 nebo 

v 15.45 hodin.  

Doufáme, že využijete naší nabídky a tím umožníte Vašim dětem přiblížit 

školní prostředí natolik, aby již při dubnovém zápisu do první třídy přicházely 

do školy jako do jim známého a blízkého prostředí. Těšíme se na Vás. 
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POČET OBYVATEL V OBCI NÁVSÍ K 1. 1. 2017 

K datu 1. 1. 2017 je v obci Návsí evidováno celkem 3 966 obyvatel. 

v roce 2016 se narodilo 48 dětí (22 chlapců a 26 děvčat) 

v roce 2016 se přistěhovalo 93 občanů 

v roce 2016 se odstěhovalo 74 občanů 

v roce 2016 zemřelo 35 občanů 

počet cizinců 42 
 

Celkem mužů  1 561 

Celkem žen  1 666 

Celkem dětí do 15 let  697 (360 chlapců a 337 dívek) 

K datu 1. 1. 2017 je v obci evidováno k trvalému pobytu 3 924 občanů 
ČR. 

„MY TŘI KRÁLOVÉ JDEME K VÁM, 

ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ VINŠUJEM VÁM. 

ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ, DLOUHÁ LÉTA, 

MY JSME K VÁM PŘIŠLI ZDALEKA.“ 

 

Tak je tu opět nový rok a 

naši nejmenší v MŠ Kaštánek 

popřáli v kostýmech Tří králů 

všem zaměstnancům hodně 

štěstí a zdraví po celý rok 2017. 

Děti vykoledovaly slad-

kou odměnu a pocit příjemně 

prožitého dne. 

AKTIVITY MŠ KAŠTÁNEK 
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KNIHOVNA NÁVSÍ 

Čtení knih je nejhezčí způsob zabití času. 
                                                      Josef Fousek 

 

Knihovna Obce Návsí se nachází v budově ZŠ Masarykova jejíž vchod je 

orientovaný na prodejnu COOP Discont.  

Knihovna je pro veřejnost přístupná v níže uvedenou provozní dobu: 

pondělí, středa, pátek  od 11.00 do 17.00 hodin 

úterý, čtvrtek    od   9 00 do 15.00 hodin 

Čtenářský poplatek činí 80 Kč/rok, děti 30 Kč/rok a důchodci od 70 let 

zdarma 

• půjčování knih, časopisů 

• bibliograficko-informační služby 

• vyhledávání v on-line katalogu Clavius včetně souborného katalogu 

knihoven ČR 

• veřejný Internet 

• tisk – ČERNOBÍLE I BAREVNĚ, scanner, copy 

• Meziknihovní výpůjční služba – zprostředkování výpůjček z jiných 

knihoven ČR 

• informační knihovnické lekce pro žáky základních škol 

• kulturní akce, přednášky, besedy, soutěže pro mládež 

Knihovna má v současné době stálý knihovní fond 7 835 svazků a bezplat-

ný přístup na internet. 

www.naseknihovna.cz/navsi 

facebook: Knihovna-Návsí 
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SDĚLENÍ OBČANŮM 

Vážení občané, 

k 28. únoru 2017 končí platnost původní koncesní smlouvy, na základě 
které jsme  od března roku 2012 provozovali kanalizaci v obci Návsí.   

Od 1. března letošního roku budeme tuto kanalizaci provozovat na základě 
nově uzavírané Smlouvy o pachtu a provozování.  

Odběratelé, jichž se tato změna týká, budou postupně  v následujících týd-
nech obesláni návrhem nové Smlouvy o dodávce vody z vodovodu a odvádění 
odpadních vod kanalizací. Týká se to těch obyvatel Návsí, kteří mají uzavře-
nou Darovací smlouvu kanalizační přípojky s Obcí Návsí.  

Vzhledem k této podstatné změně Vás prosíme, abyste nám stavy svých 
vodoměrů k 28. únoru 2017 nahlásili na některé z těchto míst: 

na bezplatnou zákaznickou linku 800 292 400  (od 7.30 do 20.00); 

prostřednictvím internetových stránek  www.smvak.cz , kde v sekci Zá-
kazníci najdete záložku Odečty vodoměrů; 

prostřednictvím e-mailu na adresu kanalizacect@smvak.cz, případně na 
ruzena.bembenkova@smvak.cz. 

 

K nahlášení stavu vodoměru nezapomeňte, prosím, uvést adresu odběrného 
místa (číslo popisné), případně číslo odběratele nebo číslo odběru, které na-
jdete ve své faktuře. 

PODĚKOVÁNÍ 
Občané místní části Rohovec a Kempy by tímto chtěli poděkovat Obecní-

mu úřadu v Návsí, především starostce Lence Husarové, za finanční pomoc 
při osvětlení místní vodní plochy zvané „BATOŃ“. Plocha je osvětlena 6 ha-
logeny a tímto prodlužuje bruslení v krátkých zimních dnech nejen pro dospě-
lé, ale hlavně děti si to užívají do sytosti. Doufáme, že tyto prostředky vyna-
ložené s dobrovolnou prací místních občanů při montáži osvětlení, vydrží i do 
následujících let. 

Za místní děkuje Robert Karch 
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Stalo se již tradicí, že první týden nového roku tráví děti MŠ Kaštánek na 
svahu Kempalandu v Bukovci, kde se pro ně pořádá Lyžování s malinou. Děti 
mají možnost se za týden zasvětit do tajů lyžování, o čemž se mohou ve finále 
přesvědčit i rodiče. Za povzbuzování přihlížejících zdolají malí lyžaři svah 
slalomem a v cíli je čeká obrovská malina s odměnou a diplomem. 

A zimní radovánky pokračovaly i v rámci akce MŠ Kaštánek „SANICE s 
KONÍKY“. Děti povozil na saních a sáňkách zapřažených za koníky Frica a 
Káju p. Ptáček z Dolní Lomné. Sněhu bylo akorát, počasí přálo a tak si děti 
užily nevšední zážitek, na který budou určitě dlouho vzpomínat. 
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OKÉNKO Z JASENÍ 
 

Nový rok jsme zahájili tradiční akcí, jež se neobejde bez příznivého avšak 

mrazivého počasí.  

Kulig - 9. ledna jsme se hned po dopolední svačině sešli s rodiči před 

školkou a mohli jsme obdivovat dvojspřeží táhnoucí velké sáně. Bylo třeba 

zapřáhnout ještě dětské sáňky, děti zachumlat do dek a a pak se už jen nechat 

vyvézt pod Kozubovou. Tady si děti pomlsaly, proběhly se, aby se zahřály, 

pohladily si koně i pejsky.  

Cestou dolů jsme brzdili, krásně si to užili. 

 

Kolektiv MŠ Kaštánek 
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ZIMA 

Biała, piękna, czysta, 
na wesoło rozigrana, 

albo też mroźna, groźna, 
zawierucha rozhulana. 

Lubią ją chyba wszystkie dzieci, 
kiedy z górki, na pazurki człowiek leci. 

Kiedy z puszystego śniegu, 
bałwana można sklecić. 

Od listopada, kiedy Marcin 

pierwszy śnieg przynosi, 
najczęściej do marca, kiedy już człowiek 

o ciepłe słońce prosi. 
W tobie się mieszczą piękne święta, 

kiedy choinki zdobią nasze mieszkania. 
Wtedy jest każda buzia uśmiechnięta, 

bo przychodzi pora podarunków rozdania. 
Czasem jesteś niebezpieczna 

w górach swymi lawinami. 
Ależ jak to przyjemnie 

z góry szusować nartami. 
I na łyżwach na lodzie 

jest zabawa miła 

a jednak w marcu starsi mowią 

„żeby już się ta zima skończyła”. 
Dzieci też nie protestują, 
bo i one miłej i kolorowej 

wiosny wypatrują. 
 

I.T. 



Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci únoru své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w lutym  

swoje urodziny. 
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VÁNOČNÍ SOUTĚŽ SPORTOVNĚ STŘELECKÉHO KLUBU  
NÁVSÍ 2016 

Jako již tradičně se sešli střelci Sportovně střeleckého klubu Návsí před 
vánočními svátky u Vánoční soutěže, která se konala dne 17. 12. 2016. 

O oblíbenosti této soutěže již nikdo z členů i přátel klubu nepochybuje a 
svědčí o tom rok od roku stále větší účast. Tentokrát se jí zúčastnilo 10 členů 
a 12 hostů, kteří si v předvánočním čase našli čas na sobotní sportovní odpo-
ledne a přišli si zastřílet na střelnici v Třinci na Borku z libovolné krátké ku-
lové zbraně. 

Výsledky této soutěže se nezapočítávají do celoročního vyhodnocení klu-
bu, ale akce je vždy příjemným zakončením jeho celoroční střelecké sezóny. 
Z řad hostů přišlo i několik mladších potomků členů klubu, kteří se již o člen-
ství aktivně zajímají, proto se dá očekávat, že členská základna klubu bude 
mít brzo své další nástupce. 

Závěr soutěže jako vždy patřil slavnostnímu vyhodnocení nejlepších střel-
ců této Vánoční ceny a každý účastník si v tento sváteční čas odnesl cenu 
v podobě vánočního dárečku bez rozdílu na pořadí a umístění. 

Vánoční cena se opět hezky vydařila a členové klubu si ověřili, že je stále 
baví scházet se spolu a zastřílet si i mimo soutěž. Příjemné společné posezení 
a strávení hezkého odpoledne po soutěži každého příjemně naladilo do vánoč-
ní atmosféry. 

Další zajímavou akcí klubu, která je určena i pro veřejnost, bude Jarní sou-
těž. Ta se bude konat dne 5. 3. 2017 a každý, kdo si chce vyzkoušet něco no-
vého a má k sportovní střelbě vztah, bude na střelnici na Borku vítán. 

PRZEDNÓWEK 
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Był to kóniec zimy a wiosna. W tym czasie bywało krucho. Ziymioki trza-
było szanować na sadzyni, zbożo na trziczke też ubywało a kozie dochodziło 
siano. Downi bywały zabijaczki jyny w bogatych rodzinach. Gazdowie, kierzi 
zabili świnie, tym było „hej“. Gorsi to było u kumorników. Ci miywali 
przeważnie kozym a pore kur. Dziecek bywało szwarnie a wyziwić rodzine 
trzabyło. 

Roz mama prawili: „Diecka mómy tam w szopie jeszcze cosi niewyłuska-
nych fazoli, tak Jurek z Joziym prziniyszcie to do kuchynie. Dziywczacka wy 
nagotujcie stół a łoto jaki miski. 

Chłapcy prziniyśli fazolónke pełnóm strónczek i wszecy posiadali ku ro-
bocie. Nejprzód zaśpiywali „Kiedy ranne“ i zaczyni łuskać. Mały Palko też 
prugowoł, ale twarde strónczka rzezały małe palciacka jako noże, tóż sie jyny 
z fazolkami bawił. Przi robocie i pieśniczce czas lecioł. „No gotowe“ prawi-
óm mama. „ Dziecka poskludzejcie a jo sie chytóm warzynio, ale nejprzód 
Zuzka z Tereskóm naszkrobióm ziymioków“. Mama dzisio majóm warzić 
bukowe gałuszki. Fazole bedóm na jutro. 

Janek był nejstarszi i tego mama posłali do lasa za tatóm z łobiadym. Byli 
tam sztyrzo chłopi ścinali smreki. Nad głowami im przelecioł czorno-bioły 
ptok. To była stroka. Tata powiedzieli: „Ta je szkodliwo, bo niszczi małym 
ptoszkóm wajca aji pisklynta“ a ujec dodali: „Stroki to sóm złodziejki, nikie-
dy w gnioździe majóm nazbiyrane kaj co.“ Chłopi spoczyni a Janek tak wa-
chowoł, aż wywachowoł, kaj stroka miała gniozdo. Wylóz na stróm i zo-
glóndnył do gniozda. Tu go aż zatkało. Było tam 6 świycóncych piniónżków 
a jeszcze cosi złotego. Jakisi lańcuszek. Janek to wybroł, doł do kapsy i zlóz. 
Prziszeł ku chłopóm cały czyrwióny i ukazuje co naszeł. Jedyn z chłopów sie 
śmieje i mówi: „Trzeba to wrócić, ale kómu?“ Tata rozdzielili złote piniądze 
każdymu po jednym a Jankowi niechali dwa, aji lańcuszek. 

Nie szli za Żidym, bo tyn by jich łoszulił. Zajechali do miasta i złoto dobr-
ze przedali. Kupili niejyny cycoka, ale aji jałówkym. Przikupili ziymioków, 
zbożo aji siana. Mama i dziecka sie strasznie radowali a Janek se kupił szum-
ny, skłodany nóż. 

 
I.T. 
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KROUŽEK MLADÝ 
HASIČ 

 
 

Baví tě hrát si na hasiče? 
Nechceš se raději stát opravdovým mladým 

hasičem? Neváhej a pojď mezi nás! 
 

 
Čeká tě spousta výletů, her a zábavy. Naučíš se novým znalostem 

jako je zdravověda, topografie, vázání uzlů a mnoho dalšího. 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

Kroužek začíná od 01. 04. 2017 každý čtvrtek v 15.30 

v hasičské zbrojnici v Návsí. 

Veškeré informace poskytne p. Karch tel. č.: 777 571 256 
 

Kroužek je pro všechny zájemce ZDARMA! 
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29. července - Členská schůze u chatky v Městském lese.  
Účast 30 členů. 
Hlavní sponzor: obec Mosty u Jablunkova 
 

9. září - Setkání tělesně postižených občanů našeho regionu v Klubu 
Zahrádkář v Jablunkově. 
Účast 43 členů. 
Hlavní sponzor: obec Písek 
 

17. září - Jabkový den – Zdravý den 2016.  
Prodej bramborových placků, čaje a kávy.  
Účast 11členů. 

 
11. října - Návštěvy dlouhodobě nemocných a vozíčkářů.  

Navštíveno celkem 18 členů. 
Hlavní sponzor: město Jablunkov 

Celoročně se konají návštěvy jubilantů a členů starších 80 let.  
Navštíveni celkem 3 členové. 
Sponzor: obec Mosty u Jablunkova 
 

Plán práce schválený na rok 2016 jsme splnili bezezbytku. Výbor se sešel 
v roce 2016 celkem 13 krát. 

 
Závěrem mi dovolte, abych Vám všem poděkoval ať už za granty, finanční 

příspěvky na činnost, nebo malé dárky, kterými jste přispěli do tomboly na 
výroční schůzi. Těšíme se na další spolupráci. 

 
Taky uvítáme mezi sebou nové členy. Přeji Vám všem pevné zdraví a stá-

le bystrou mysl a zase příště nahledanou. 
 
K. Lysek 

předseda organizace 
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ZPRÁVA O ČINNOSTI SVAZU TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH V ČR, 
MO JABLUNKOV, Z.S. ZA ROK 2016 

Svaz tělesně postižených je spolek, který sdružuje občany bez rozdílu po-
stižení, jak města Jablunkova, tak okolních obcí: Návsí, Hrádek, Bocanovice, 
Bukovec, Písek, Písečnou, Hrčavu, Mosty u Jablunkova, Horní i Dolní 
Lomnou a Milíkov. 

V současné době registrujeme 94 členů (letos 1 vstup a 3 úmrtí) a devíti-
členný výbor, který se schází každou první středu v měsíci od 1300 do 1500 

hodin ve společenské místnosti DPS na ulici Alej Míru 118 v Jablunkově. 
 
A nyní pár řádků k naší vnitřní činnosti v roce 2016. 

 
18. března - Výroční členská schůze ve školní jídelně ZŠ Jablunkov. 

Účast 52 členů a 6 pozvaných hostů. 
Hlavní sponzoři: obec Písečná, obec Bocanovice a obec Bukovec 
Sponzor tomboly: firmy, drobní živnostníci a obchody od Bukovce po 
Návsí. 
 

20. května - Autobusový zájezd. 
Program: Šternberk – Arboretum Makču Pikču Paseka. Účast 28 členů. 
Ve Šternberku návštěva Expozice času, kostela a kláštera. Pak přejezd 
na prohlídku arboreta. 
Zájezd byl hodnocen velice pozitivně. 
Hlavní sponzor: město Jablunkov 
 

10. června - Sportovní den a smažení vaječiny u chatky v Městském lese. 
Účast 37 členů. 
Tato akce má již dlouhou tradicí a je mezi členy velice oblíbená. Sou-
těží se v pěti disciplínách s nasazením všech sil. 
Hlavní sponzor: obec Návsí 
 

11. června - Brigáda na chatce v Městském lese – údržba střechy.  
Účast 10 členů. 
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DOTACE Z MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE NA NOVÉ VYBAVENÍ 

V průběhu listopadu 2016 naše jednotka získala dotaci z Moravskoslez-
ského kraje na nákup nového vybavení. Z této dotace byly pro výjezdovou 
jednotku zakoupeny 2 kusy dýchacího přístroje značky Dräger, které nahradi-
ly starší dýchací přístroje značky Saturn, konkrétně byly zakoupeny přístroje 
Dräger pss 3000 – dodáno společně s maskou ke každému přístroji a vakem 
na přenos a skladování masky, 4x láhev se vzduchem a 2x potah na láhev. 
Dále pak byla zakoupena jedna proudnice C52 kombinovaná protek 366, 
3 kusy holínek a 1 kus brodících kalhot. Při nákupu a výběru vybavení jsme 
také mysleli na naše mladé hasiče a byly pro ně nakoupeny hasičské montér-
ky, trička a čepice. Celková částka dotací za pořízené vybavení se vyšplhala 
na 139 071,94 Kč. 

Tímto bychom chtěli poděkovat Moravskoslezskému kraji za poskytnutí 
dotací na obnovu a zakoupení nového vybavení. Dále pak děkujeme také na-
ším členům p. Mojmíru Křokovi a p. Robertu Karchovi, kteří pomohli tyto 
dotace zajistit a podíleli se na výběru vhodného vybavení. 


